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NOTA:

# Se acorda 10 puncte din oficiu.

# Nota finala a lucrarii este data de suma punctelor obtinute.

# Nu se acorda fractiuni de punct.

# Punctajul aferent rezultatelor finale se acorda si in cazul in care candidatul a efectuat calculele fara a aproxima rezultatele prin
rotunjire

# Pentru orice alta solutie corecta punctajul se acorda integral.

D. OPTICA
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
1. [d. 3p
2. a. 3p
3. b. 3p
4. a. 3p
5. C. 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru:
1 1 1
R, =2R, —=(n-1)(=-=) .
2 R:I.’ f Rl RZ p
n-1)f 3
R = (n-1) 1o p
2
rezultat final R, =20cm R, =40cm 1p
b. Pentru:
x, 1 1 1
f=-4="2 —="_" 2p
' f X X
-5f 4
X, = —— 1p P
4
rezultat final X, =—100cm 1p
C. Pentru:
xx 1 1 1
ﬂ!:4:x—3,T:—’——' 2p
1 X, X
!
X, =—60cm 1p 4p
!
rezultat finaI’ Obiectul se apropie de lentila cu d= |X1|_ X, | =40cm 1p
d. Pentru:
1 1 n 1 1
C=(-D--—) Cp=(, -~ 2
R, R, n 'R R,
C, n-1
n 1 4p
C, N4 p
n
rezultat final N’ =§ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
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Subiectul al lll-lea

lll.a. | Pentru:
. n, -sini,
sinf, =———+ 1p 3p
nl
, . 3V3
rezultat final sinr, = T\/_ =0,648 2p
b. Pentru:
N, -Sini, =n, -sinr, =n, -sinr, = n, -sini, 3p 4p
rezultat final i, =i, = 60° 1p
c. Pentru:
v. =S 2 3
apa n1 p p
rezultat final v, =2,25-10°m/s 1p
d. Pentru:
1,1, =d(sinr, +sinr,) 4p 5p
rezultat final 1,1, =12,24cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p




